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Pemenne: YucsieHHoe penienune kpaeoii 3axauu B M athcad

3AJJAHVE.

Haiitu yncnennoe pemenue JMHEHHON KpaeBoit 3a1aun Aiist 1upHepeHnalIbHOr0 ypaBHEHUS
BTOPOTO MOPsAKA KOHEYHO-PA3HOCTHBIM METOJIOM, HCIIONIb3YS allllPOKCUMAIIUIO IIPOU3BOJHOM
BTOporo mopsiika u mar h = 0.1.
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AuidepeHypnantHoe ypaBHeEHNE

)y P+ qiay By R)=fix),
y(aFya, y(bj=yb.

Janaem plx):
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0.60225267 0.6435408
Y(1) = | 0.78937514 0.69225047
0.80179648 0.74017712
o ¥(2) = | 0.78937237
0.83989222
0.89179485
0.94514244
i“ 1 J
0 0
0 0.6 0 0.6
1| 0.62262607 1| 0.61127799
2 | 0.64554046 2 | 0.62262692
3| 0.66874615 3| 0.63404748
4| 0.69224992 4| 0.64554038
5| 0.71605791 5 | 0.65710632
6 | 0.74017647 6 | 0.56874604
YB3 ={7| o0.76481221] Y(4)={7| o0.68046027|
8 | 0.78937193 8 | 0.69224979
o | 0.81446267 o | 0.70411535
10| 0.83989166 10| 0.71605776
11| 0.86566637 11| 0.7280778
12| 0.80179444 12| 0.74017631
13| 0.91828371 13| 0.75235411
14| 0.94514222 14| 0.76461205
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